



Главой ведомства дано указание о возбуждении уголовного дела по факту избиения девочки ее матерью в Санкт-Петербурге



Вечером 26 февраля в детскую городскую больницу Санкт-Петербурга была доставлена 11-летняя девочка с травмами головы. Выяснилось, что ребенка избила собственная мать.

Председателем Следственного комитета России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить по данному факту уголовное дело.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864229>